



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

EDITAL Nº. 11/IFAM-CPRF, DE 20 DE OUTUBRO DE 2017.

Presidente Figueiredo, 23 de outubro de 2017.

ERRATA

Considerando a Nota Técnica nº 492/2009/COGES/DENOP/SRH/MP, a qual estabelece que a remuneração do Professor Substituto deverá ser constituída de parcela única, tendo como parâmetro o vencimento básico, gratificações e retribuição por titulação do padrão inicial da classe em que esteja sendo procedida a substituição do ocupante do cargo efetivo das carreiras de Magistério Superior, de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e do Plano de Carreiras de magistério do Ensino Básico Federal, e que relativamente à Retribuição de Titulação-RT, esclareça-se que essa vantagem pecuniária deverá ser paga ao profissional que for contratado levando-se em conta a qualificação técnica exigida no edital do processo seletivo, vedada qualquer alteração posterior, de forma a garantir que o valor da RT corresponderá, necessariamente, à titulação exigida do contratado no edital, independentemente de eventual titulação superior que possa ter o substituto. Considerando ainda a ausência dos temas a serem sorteados para a Prova Didática da vaga de Meio Ambiente e Segurança do Trabalho, e retificação dos temas a serem sorteados para a Prova Didática da vaga de Química, apresenta-se as erratas abaixo:

Onde se lia:

1.1 DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO, CARGA HORÁRIA E VAGAS PARA O CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO/AM

ÁREA/DISCIPLINAS	REQUISITOS MÍNIMOS	CH/S	Nº VAGAS
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	Bacharelado em Engenharia Ambiental OU Engenharia Florestal ou Engenharia Agrônômica, com especialização em Segurança do Trabalho	40	1
Química	Graduação em Licenciatura Plena em Química OU Bacharelado em Química OU Licenciatura Plena em Ciências com habilitação em Química e Biologia	40	1
TOTAL DE VAGAS			2

Leia-se corretamente:

1.1 DAS ÁREAS/DISCIPLINAS, FORMAÇÃO, CARGA HORÁRIA E VAGAS PARA O CAMPUS PRESIDENTE FIGUEIREDO/AM



ÁREA/DISCIPLINAS	REQUISITOS MÍNIMOS	CH/S	Nº VAGAS
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	Bacharelado em Engenharia Ambiental OU Engenharia Florestal OU Engenharia Agrônômica, COM especialização em Segurança do Trabalho.	40	1
Química	Graduação em Licenciatura Plena em Química OU Bacharelado em Química OU Licenciatura Plena em Ciências com habilitação em Química e Biologia, COM especialização em Química OU em Educação.	40	1
TOTAL DE VAGAS			2

Onde se lia:

3.1.3. A remuneração, que terá por base os valores constantes na Tabela de Vencimentos dos Professores de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nas Classes e Níveis Iniciais, e a Taxa de Inscrição, obedecerão a tabela a seguir:

CLASSE	NÍVEL	TITULAÇÃO	40h/SEMANAIS	TAXA DE INSCRIÇÃO
DI	01	Graduação	R\$3.121,76	R\$ 50,00
DI	01	Aperfeiçoamento	R\$3.324,31	
DI	01	Especialização	R\$3.552,08	
DI	01	Mestrado	R\$4.241,05	
DI	01	Doutorado	R\$5.742,14	

Leia-se corretamente:

3.1.3. A remuneração, que terá por base os valores constantes na Tabela de Vencimentos dos Professores de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, nas Classes e Níveis Iniciais, e a Taxa de Inscrição, obedecerão a tabela a seguir:

CLASSE	NÍVEL	TITULAÇÃO	40h/SEMANAIS	TAXA DE INSCRIÇÃO
DI	01	Especialização	R\$3.552,08	R\$ 50,00

Onde se lia:



ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de Edital	20/10/2017
Inscrições (SOMENTE NO CAMPUS)	23/10/2017 a 27/10/2017
Divulgação da Relação de Candidatos Inscritos	30/10/2017
Sorteio e Divulgação do Tema para a Prova de Desempenho Didático	31/10/2017
Divulgação do Local e Cronograma da Prova de Desempenho Didático	01/11/2017
Prova de Desempenho Didático (a partir das 09:00h, horário local)	02/11/2017
Resultado da Prova de Desempenho Didático	03/11/2017
Resultado da Avaliação Curricular	06/11/2017
Interposições de Recursos da Prova de Desempenho Didático	07/11/2017
Interposições de Recursos da Avaliação Curricular	07/11/2017
Resultado da Prova de Desempenho Didático, após recursos.	08/11/2017
Resultado da Prova da Avaliação Curricular, após recursos.	08/11/2017
Resultado Final	08/11/2017

Leia-se corretamente:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Publicação de Edital	20/10/2017
Inscrições (SOMENTE NO CAMPUS, APÓS GERAR A GRU NO SITE E PROCEDER O PAGAMENTO)	30/10/2017 a 03/11/2017
Divulgação da Relação de Candidatos Inscritos	06/11/2017
Sorteio e Divulgação do Tema para a Prova de Desempenho Didático	07/11/2017
Divulgação do Local e Cronograma da Prova de Desempenho Didático	08/11/2017
Prova de Desempenho Didático (a partir das 09:00h, horário local)	09/11/2017
Resultado da Prova de Desempenho Didático	10/11/2017
Resultado da Avaliação Curricular	13/11/2017
Interposições de Recursos da Prova de Desempenho Didático	14/11/2017
Interposições de Recursos da Avaliação Curricular	14/11/2017
Resultado da Prova de Desempenho Didático, após recursos.	15/11/2017
Resultado da Prova da Avaliação Curricular, após recursos.	15/11/2017
Resultado Final	15/11/2017

Onde se lia:



ANEXO VI

TABELA COM TEMAS DA PROVA DIDÁTICA A SEREM SORTEADOS

ÁREA	TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	1-
Química	1- Tabela Periódica 2 - Ligações Químicas 3 - Termoquímica 4 - Cinética Química 5 - Principais funções orgânicas: hidrocarbonetos, funções oxigenadas, funções nitrogenadas.

Leia-se corretamente:

ANEXO VI

TABELA COM TEMAS DA PROVA DIDÁTICA A SEREM SORTEADOS

ÁREA	TEMAS PARA A PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO
Meio Ambiente e Segurança do Trabalho	1. Higiene Ocupacional; 2. Legislação de Segurança do Trabalho; 3. Acidentes do trabalho.
Química	1. Ligações químicas; 2. Estequiometria; 3. Isomeria.

Prof. Dr. Fernando Pereira de Mendonça
SIAPE. Nº 1665998

Prof. Dr. Fernando Pereira de Mendonça
Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão – DEPE
Campus Presidente Figueiredo
Portaria nº 1.377-GR/IFAM de 19 de julho de 2016.

Presidente da Comissão de Elaboração do Edital do Processo Seletivo Simplificado
Portaria nº 068-DG/IFAM/CPRF de 17 de abril de 2017.